

# Это Волшебное слово “Здравствуйте!”

Дети – это всегда радость, но вместе с тем и ответственность за их развитие и воспитание. Молодые родители, не зная, как правильно воспитать свое дитя, в первую очередь вспоминают собственных мам и пап и их методы воспитания. И часто мы не задумываясь копируем воспитательную тактику последних. Но время предъявляет новые требования к методам воспитания. Авторитарностью сегодня трудно достучаться до детей.

Важно помнить, что ребенок пока маленькая, но личность, которая хочет, а порой и требует, чтобы с ней обращались вежливо. Часто можно услышать, как родители в приказном тоне говорят сыну или дочери: "Поздоровайся!", "Извинись!". Маленький ребенок может и не понимать, чего от него хотят, он может быть занят игрой или попросту не заметить, что мама недовольна. Но это не значит, что он не воспитан. Так, ребенок может просто не понимать, зачем надо здороваться, если ему этого не хочется. Важно объяснить малышу, для чего нужны слова приветствия. Также критикуя и обсуждая кого-то вечером и приветливо здороваясь с ним поутру, родители заставляют сына или дочь недоумевать: что правильно, а что нет. Важно, чтобы дошкольник не видел двойных стандартов поведения. А может быть, ему просто не хочется здороваться в данный момент. Это стоит принять мамам и папам и позволить ему развиваться в своем темпе. Ребенку старше трех лет можно пару раз мягко объяснить, почему важно здороваться, а в будущем лишь напоминать

ему об этом. Возможно, результаты появятся не так быстро, как хотелось бы, но зато у ребенка сохранится здоровая психика.

Для дошкольника родители – самые главные люди в мире, и поэтому только родительские слова и личный пример всех окружающих малыша взрослых становятся для него руководством к действию.

Удачи вам  
в воспитании ваших детей!

